

щик» (Павлодар). Хозяева поля победили — 1:0. Теперь ермаковцы с 20 по 30 июня примут участие в полуфинале Кубка Казсовпрофа, старты которого пройдут в Павлодаре.

* * *

В Усть-Каменогорске финишировал республиканский студенческий турнир сильнейших вузов Казахстана. Команда Павлодарского индустриального института заняла 4-е место.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

«ТРАКТОР» (Павлодар)

Начальник команды — Павел Петрович Черепанов.
Старший тренер — зтр КазССР Виктор Григорьевич Веретнов.
Тренеры — Александр Николаевич Вихлянов, Евгений Петрович Чевелев.

В. Буянаускас (1955)
Ю. Ишутин (1959)

Н. Гуш (1953)
В. Давыдов (1953)
В. Евтушенко (1960)
А. Кадейкин (1957)
В. Линчевский (1953)
Г. Луб (1955)
С. Сук (1963)
М. Цыцугин (1957)

Е. Белов (1959)
В. Демьянов (1956)
Б. Евдокимов (1951)
М. Сидоренко (1962)
мс Ф. Хисамутдинов (1951)
В. Черкашин (1956)

И. Бачурко (1954)
М. Гурман (1953)
С. Кириллов (1960)
С. Окунев (1957)
В. Севастьянов (1958)
Ф. Сорока (1958)
В. Фомин (1958)

«СПАРТАК» (Кострома)

Начальник команды — Николай Александрович Пузанов.
Старший тренер — зтр РСФСР Иван Васильевич Золотухин.
Тренеры — Вячеслав Иванович Скоропекин, Александр Яковлевич Сухов.

И. Капралов (1958)
С. Приходько (1962)
А. Чистов (1950)

В. Гладков (1957)
Н. Дуцев (1949)
А. Егоров (1954)
В. Марусов (1953)
В. Петров (1957)
В. Сарайкин (1956)

Р. Билялетдинов (1957)
А. Ветров (1956)
В. Дерябин (1953)
Н. Жульков (1950)
В. Ноздрин (1951)
А. Осипов (1953)
Н. Попинако (1955)
А. Ряшин (1961)
В. Сучилин (1950)

В. Галяткин (1957)
Ю. Комарницкий (1956)
В. Сотников (1957)
Е. Чижик (1957)
П. Шишкин (1955)
В. Грибанов (1958)
В. Файзуллин (1952)

Стартовые составы команд, состав судейской бригады будут объявлены по радио стадиона перед началом матча.

Уважаемые зрители!

После этого матча «Трактор» проведет три игры на выезде: 22 мая в Смоленске с «Искрой», 25 — в Вильнюсе с «Жальгирисом» и 29 мая — в Москве с «Локомотивом».

Издано стадионом «Трактор».

УХ02281, г. Павлодар, тип. № 4. Заказ № 4119—7.500.

Цена 5 коп.

Стадион «ТРАКТОР»

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ

44-й ЧЕМПИОНАТ СССР

(первая лига)

ФУТБОЛ

Пятница, 15 мая 1981 года

«ТРАКТОР»

(Павлодар)

3—0

«СПАРТАК»

(Кострома)

НАЧАЛО ИГРЫ В 19.00.

Дублирующие составы играют 14 мая в 18 часов 30 минут на стадионе «Металлург».

ТАБЛИЦА
турнирного положения команд в чемпионате СССР по футболу
среди команд первой лиги на 15 мая 1981 года

	И	В	Н	П	Мачи	О
1. СКА (Одесса)	9	5	3	1	12—4	13
2. «Металлист» (Харьков)	9	5	2	2	11—5	12
3. «Колос» (Никополь)	9	5	2	2	9—5	12
4. «Торпедо» (Кутаиси)	9	5	2	2	10—8	12
5. «Гурья» (Ланчхути)	9	4	3	2	9—7	11
6. «Локомотив» (Москва)	9	4	2	3	12—10	10
7. «Спартак» (Кострома)	9	4	2	3	6—5	10
8. СКА (Хабаровск)	9	4	1	4	9—9	9
9. «Искра» (Смоленск)	9	4	1	4	7—7	9
10. «Шинник» (Ярославль)	9	3	3	3	11—8	9
11. СКА (Киев)	9	3	3	3	9—7	9
12. «Памир» (Душанбе)	9	3	3	3	7—7	9
13. «Спартак» (Орджоникидзе)	9	3	3	3	6—7	9
14. «Факел» (Воронеж)	9	3	2	4	10—9	8
15. «Динамо» (Ставрополь)	9	3	2	4	8—10	8
16. «Жальгирис» (Вильнюс)	9	3	2	4	7—9	8
17. «Карпаты» (Львов)	9	3	2	4	7—9	8
18. «Нистру» (Кишинев)	9	3	2	4	6—11	8
19. «Трактор» (Павлодар)	9	2	4	3	7—8	8
20. «Металлург» (Запорожье)	9	2	4	3	9—13	8
21. «Заря» (Ворошиловград)	9	1	6	2	5—5	8
22. «Прикарпатье» (Ивано-Франковск)	9	2	3	4	6—8	7
23. «Кузбасс» (Кемерово)	9	2	2	5	6—10	6
24. «Бустон» (Джизак)	9	1	3	5	4—12	5

Девятый тур Чемпионата страны среди коллективов первой лиги был самым результативным в этом сезоне, было забито 28 мячей. 12 мая гости одержали три победы и набрали в 12 поединках 8 очков. Единоличным лидером лиги стали армейцы Одессы, сыгравшие в Кутаиси вничью — 2:2 с местными торпедовцами. У кутаисцев стало 12 очков — 4-е место. По 12 очков набрали и «Металлист» (Харьков), «Колос» (Никополь), встречающиеся в этом туре в очном поединке в Никополе. Верх взяли хозяева — 1:0. «Гурья» победила «Нистру» — 2:0, переместившись на 5-е место в турнирной таблице с 11 очками. С этим же счетом 2:0 ставропольское «Динамо» победило джизакский «Бустон». Наши соседи на востоке — армейцы Хабаровска и кемеровский «Кузбасс» с одинаковым счетом 2:1 ненесли поражения соответственно «Жальгирису» и костромскому «Спартаку». После этой победы кемеровчане покинули последнее место в турнирной таблице. Важную победу во всех отношениях одержал наш «Трактор» над «Шинником» — 1:0. Этот же счет 1:0 зафиксирован в поединке московского «Локомотива» со смоленской «Искрой». «Прикарпатье» сыграло вничью — 0:0 с «Зарей». В оставшихся трех встречах гости победили хозяев поля. Так сыграли «Спартак» (Орджоникидзе) с «Памиром» — 0:1, «Металлург» с «Факелом» — 1:3, «Карпаты» с армейцами Киева — 2:4.

15—17 МАЯ В 10-М ТУРЕ ИГРАЮТ:

«Колос» — «Факел»,
 «Металлург» — «Металлист»,
 «Карпаты» — «Заря»,
 «Прикарпатье» — СКА (Кв),
 «Кузбасс» — «Шинник»,
 «Трактор» — «Спартак» (Кс),
 «Локомотив» — «Жальгирис»,
 СКА (Хб) — «Искра»,
 «Памир» — «Динамо»,
 «Бустон» — «Спартак» (Орд),
 «Нистру» — «Торпедо»,
 СКА (Од) — «Гурья».

НАШ ГОСТЬ — «СПАРТАК» (КОСТРОМА)

Еще в 1912 году в Костроме была создана первая футбольная команда, за которую играли рабочие Каширской мануфактуры — ныне комбинат

имени В. И. Ленина. Подлинное развитие костромской футбол получил с первых лет Советской власти. В 30—40-е годы громкую славу приобрела команда текстильщиков, которая в июне 1941 года победила ивановскую «Основу», уже выступавшую в первенстве страны.

До 1960 года костромские футболисты являлись неизменными участниками чемпионатов России. Дебют наших гостей в классе «Б» состоялся в 1960 году — 14-е место. В последующие годы «Текстильщики» (так стала называться команда) выступал намного успешнее: 8-е место в 1961 году, затем 7-е и, наконец, 2-е в 1963 году. Шесть раз костромские футболисты выходили в финальные турниры зональных соревнований (1963, 1966, 1967, 1968, 1973, 1980 годах). До 1971 года это был класс «Б», затем вторая лига класса «А», куда «Спартак» (Кострома) был включен в сезоне 1971 года. Уже в 1973 году под руководством заслуженного мастера спорта А. Кавашвили костромичи отлично выступили в IV зоне, где уверенно заняли первое место. Однако в финальной пульке в Сочи им, как и нашему «Трактору» не повезло, «Спартак» с 6-ю очками был пятым, «Трактор» — седьмым.

В последние годы костромской «Спартак» прочно вошел в группу тех команд второй лиги, которые своей игрой заслужили право бороться за более высокое место в футбольной классификации. После первой попытки в 1973 году костромичи несколько раз пытались пробиться в первую лигу, но терпели неудачи. В сезоне 1980 года их мечта, как мечта нашего «Трактора», наконец-то осуществилась. Это произошло при новом старшем тренере В. Золотухине, который вместе со своими помощниками внимательно проанализировал разные недочеты прошлых лет, усилил отдельные звенья команды, и поэтому, несмотря на поражение в первом матче финальных игр, спартаковцы в последующих матчах продемонстрировали зрелое мастерство, высокие морально-волевые качества и победили.

Спартаковцы провели 20 международных встреч с футболистами Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Румынии, Швейцарии, Италии, Марокко, Нигерии, Ирана, Ливии, КНДР, СРВ и в большинстве из них одержали победы. Ряд воспитанников «Спартака» выступали в высшей лиге: Г. Ярцев — в московском «Спартаке», Пимушин — за «Торпедо», А. Асоков — в ЦСКА.

В новом сезоне дебютанты первой лиги — «Спартак» и «Трактор» находятся накануне 10-го тура на противоположных полюсах турнирной таблицы: гости — в лидирующей группе, «Трактор» — в числе аутсайдеров. Команды-соперницы до этого поединка встречались только раз. Это произошло в 1973 году на финальных встречах победителей зон второй лиги в Сочи. Тогда «Трактор» в первом тайме открыл счет (В. Казаков), на что спартаковцы во втором тайме ответили двумя мячами (Курашинов, Филиппов) и победили — 2:1.

НОВОСТИ ФУТБОЛА

12 мая состоялись игры чемпионата страны среди команд второй лиги седьмой казахстанской зоны. Вот его результаты: «Жетысу» — «Целинник» — 2:0, СКИФ — «Химик» (Ст.) — 1:1, «Уралец» — «Восток» — 0:1, «Прикарпатье» — «Спартак» — 3:3, «Джезказганец» — «Шахтер» — 3:0, «Булат» — «Экибастузец» — 1:0, «Торпедо» — «Актюбинец» — 1:0, «Авангард» — «Мелиоратор» К-О — 1:0. После шести туров лидируют «Актюбинец» и «Восток», набравшие по 8 очков.

11 мая закончилось юношеское первенство Павлодарской области. Победителями чемпионата стали юноши ДЮСШ-2 г. Павлодара, вторыми были футболисты футбольной ДЮСШ «Трактор», третьими — ДЮСШ г. Ермака.

9 мая завершился розыгрыш Кубка областного совета ДСО «Енбек». В финале 9 мая в г. Ермаке встретились местный «Металлург» и «Алюминий».